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Abstract
This text describes the formatting of texts that will be published in the proceedings. Generally the specifications are the same to this text. The abstract is no more than 10 lines.

Keywords: DTP, text formatting.
1. Εισαγωγή

Τα υποβαλλόμενα κείμενα πρέπει να ακολουθούν τις παρακάτω οδηγίες. Αυτά που δεν θα συμφωνούν, δεν θα δημοσιεύονται.

Ο επεξεργαστής κειμένου πρέπει να είναι το Microsoft Word 2000/2. Η χρησιμοποιούμενη γραμματοσειρά είναι η Times New Roman. Το μέγεθος της γραμματοσειράς Τίτλου είναι 17pt, έντονη γραφή, κεντραρισμένη και με “Γράμματα Τίτλου” (πεζοκεφαλαία). Αμέσως μετά ακολουθούν δύο κενές γραμμές. Ακολουθούν τα ονόματα των συγγραφέων με 11pt γραμματοσειρά, έντονα κεντραρισμένα και μια κενή γραμμή αμέσως μετά. Ακολουθούν οι ιδιότητες και τα e-mail των συγγραφέων με 10pt κανονικά, κεντραρισμένα. 

Σημ. Όταν οι συγγραφείς είναι πολλοί, χρησιμοποιείστε το επόμενο δείγμα.
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Στη συνέχεια ακολουθεί η λέξη Abstract με 12pt γραμματοσειρά, έντονη γραφή. Το κείμενο της περίληψης είναι σε 10pt μέγεθος γραμματοσειράς. Οι λέξεις κλειδιά (key words) γράφονται μια γραμμή μετά το κείμενο της περίληψης σε 10pt. Η περίληψη και οι λέξεις κλειδιά γράφονται στην Αγγλική γλώσσα. 

Ακολουθεί μια κενή γραμμή. Όλες οι κενές γραμμές είναι σε 11pt κανονικά. Σημειώστε ότι δεν υπάρχουν κενές γραμμές πουθενά αλλού στο κείμενο.

2. Κύριο Κείμενο
2.1 Διαμόρφωση Σελίδας

Ο συγγραφέας πρέπει να χρησιμοποιήσει τις παρακάτω προδιαγραφές για τη διαμόρφωση της σελίδας (File ( Page Setup). 
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2.2 Ψαχνό (Body Text)

Όλο το κείμενο είναι γραμμένο σε 11pt μέγεθος γραμματοσειράς. Οι παράγραφοι έχουν 6pt διάστημα μετά. 

Αν μια παράγραφος περιέχει 

· Κουκκίδες
· Αρίθμηση π.χ. a), b), c), ή i), ii), iii) κλπ. 

· Άλλα στοιχεία
όπου όλα ανήκουν στην ίδια παράγραφο, δεν πρέπει να υπάρχουν πρόσθετα διαστήματα μεταξύ τους.

Ο τίτλος του κεφαλαίου (π.χ. 1. Εισαγωγή) είναι σε 14pt, έντονη, πλάγια γραφή με 12pt διάστημα πριν και 6pt διάστημα μετά. Μην χρησιμοποιείτε αυτόματη αρίθμηση πουθενά στο κείμενο.

2.3 Παράγραφοι

Ο τίτλος της παραγράφου είναι σε 12pt έντονη, πλάγια γραφή με 12pt διάστημα πριν και 6pt διάστημα μετά. Αποφύγετε τη χρήση τίτλων παραγράφου τρίτου επιπέδου (π.χ. 2.1.1). Αν αυτό είναι απολύτως απαραίτητο, οι τίτλοι αυτοί θα πρέπει να γράφονται σε 11pt έντονη, πλάγια γραφή.

Για επιπλέον αρίθμηση κειμένου, η μορφή της αρίθμησης και των κουκκίδων μπορεί να αλλάξει κατά βούληση, π.χ. A), b) c) ή i), ii), iii) κλπ. ΟΧΙ ΑΥΤΟΜΑΤΗ.
Τα υποσέλιδα (footers) απαγορεύονται.

2.4 Εξισώσεις

Οι μαθηματικές εξισώσεις που δεν είναι σε ίδια γραμμή με κείμενο πρέπει να γράφονται σε ξεχωριστή γραμμή, κεντραρισμένες και θα πρέπει να θεωρούνται ξεχωριστές παράγραφοι. Η αρίθμηση των εξισώσεων θα πρέπει να τοποθετείται στο δεξί περιθώριο σε έντονη γραφή.
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2.5 Εικόνες και πίνακες

Οι εικόνες – σχήματα και οι πίνακες θα πρέπει να έχουν αρίθμηση. Η λεζάντα των εικόνων - σχημάτων θα πρέπει να είναι από κάτω, ενώ ο τίτλος του πίνακα θα πρέπει να είναι από πάνω. Όλες οι λεζάντες και οι τίτλοι έχουν 6pt διάστημα πριν και μετά.
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Εικόνα 1. Κείμενο λεζάντας εικόνας – σχήματος

Πίνακας 1. Κείμενο τίτλου πίνακα
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Το κείμενο του πίνακα είναι ίδιο με το υπόλοιπο κείμενο.

Οι εικόνες - σχήματα και οι πίνακες θα τυπωθούν ασπρόμαυρα. Ο συγγραφέας θα πρέπει να διαλέξει τα κατάλληλα χρώματα, με καλή αντίθεση σε ασπρόμαυρη εκτύπωση. Εμείς δεν θα αλλάζουμε τα χρώματα.

Οι εικόνες – σχήματα και οι πίνακες θα πρέπει να εκτείνονται στην εκτυπώσιμη περιοχή του εγγράφου. Αν υπάρχει μεγάλη εικόνα – σχήμα ή πίνακας, θα πρέπει να δημιουργείται νέα ενότητα, με οριζόντια διαμόρφωση σελίδας, χωρίς κεφαλίδα. 

Δημιουργούνται μερικά προβλήματα από εφαρμογές επεξεργασίας εικόνων. Είναι συνετό να χρησιμοποιούνται τα βασικά και τα πιο γνωστά εργαλεία για το σκοπό αυτό.

2.6 Κεφαλίδες
Χρησιμοποιείστε τις κεφαλίδες αυτού του κειμένου. Εμείς θα τοποθετήσουμε την αρίθμηση και τις σωστές κεφαλίδες.

3. Αναφορές
Οι αναφορές εντός του κειμένου θα γράφονται με όνομα (1ου) συγγραφέα, σε παρένθεση το έτος, και θα τοποθετούνται σε αγκύλες (π.χ. [Anderson et.al (1998)]) 

Στο τέλος του εγγράφου, όλες οι αναφορές θα πρέπει να τοποθετούνται σε αλφαβητική σειρά και μετά να αριθμούνται, όπως στο παρακάτω δείγμα. Ο τίτλος του άρθρου θα γράφεται με πλάγια γράμματα.

Αναφορές
1. Anderson I. D., Woodford M., De Dombal F. T., Irving M. (1988), Retrospective study of 1000 deaths from injury in England and Wales, British Medical Journal 196:1305.

2. Bardi M., Mortagy A. and Alsayed A. (1998), A multi-objective model for locating fire stations, European journal of Operations Research vol. 110, 243-260.

3. Baumol, W. and Wolfe, P. (1958), A warehouse-location problem, Operations Research, 6, pp. 252-263.


_1162123494.unknown

